Аналіз роботи соціального педагога 
за 2013-2014 н. р.

Аналізуючи діяльність соціального педагога в першу чергу необхідно звернути увагу на пріоритетні напрями роботи з дітьми, а саме: 
1. Захист і забезпечення прав та свобод дитини в умовах навчального закладу  під час перебування дитини в сім'ї.

2. Виявлення дітей у яких виникають труднощі у спілкуванні та взаємодії з оточуючими.

3. Консультування учнів школи та педагогічних працівників.

4. Організація змістовного дозвілля з метою всебічного розвитку учнів.

5. Профілактика негативних явищ в учнівському середовищі. Формування здорового способу життя.

6. Профорієнтаційна робота з учнями старших класів.

 
Відповідно до посадових обов’язків та з метою реалізації напрямків роботи з дітьми, соціальний педагог забезпечувала соціально-педагогічний супровід дітей та підлітків; сприяла взаємодії сім’ї, служби у справах дітей, центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді, кримінальної міліції у справах неповнолітніх; центру зайнятості та інших органів місцевого самоврядування, неурядових та громадських організацій з метою адаптації дітей до вимог соціального середовища і створення умов для їх сприятливого розвитку; надавала соціально-педагогічні послуги, спрямовані на задоволення соціальних потреб учнів у соціалізації; здійснювала соціально-педагогічний супровід навчально-виховного процесу, сприяла соціальному і професійному визначенню особистості, дбала про професійне самовизначення та соціальну адаптацію молоді. 
Виконуючи  функції соціального педагога, визначила рівень адаптації учнів 5-го класу до умов навчання в старшій школі; серед учнів школи провела анкетування з метою виявлення учнів « групи - ризику» та склала відповідний план роботи з даною категорією учнів; відповідно до графіку роботи консультпункту « Сімейна педагогіка» з учнями школи, батьками та педагогічним колективом (за індивідуальним планом чи за потребою) проводила відповідну роботу - бесіди на теми: «Мої права та обов’язки»,       « Правила поведінки в школі», « Мій вільний час», « Скажемо «Ні» шкідливим звичкам», «Конфлікт та шляхи його вирішення», «Дружба як вона є » та ін.; тренінгові заняття: «Агресія  - не вихід», «Моє здоров'я в моїх руках», « Як захиститися від насильства», «Міжособистісні стосунки» (з учнями школи).  « Спілкуємося з дівчатками. Спілкуємося з хлопчиками», «Конфлікти з дітьми. Як правильно діяти», «Права батьків та опікунів» та ін. ; анкетування з метою вивчення змісту виховання дитини в родині (з батьками). 

  Забезпечуючи реалізацію діагностичної функції: проведено обстеження житлово –побутових умов проживання учнів,  які потрапили у складні життєві обставини та складено відповідні акти. 

Під час професійної діяльності соціальний педагог працювала над проблемним питанням: «Формування життєвих орієнтацій вихованців з особливими освітніми потребами».

